

"Научно-производственное объединение "Альтернатива", Филиал в городе Барнауле Закрытого акционерного общества

Регион Алтайский край

Телефон (3852) 22-58-55

ИНН 6316053151

ОГРН 1026301165219

ОКПО 53171871

OKATO 01401367000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.20.1	Основной	Сдача внаем собственного жилого недвижимого имущества

Реестр недобросовестных плательщиков

"Научно-производственное объединение "Альтернатива", Филиал в городе Барнауле Закрытого акционерного общества не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Научно-производственное объединение "Альтернатива", Филиал в городе Барнауле Закрытого акционерного общества не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 814 опубликован 22.02.2013

Сумма	76930.44 RUB
Заказчик	"Нижегородский государственный педагогический университет имени Козьмы Минина", федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник	Российская Федерация	
Предмет контракта		
Код ОДКП	7493010	
Наименование	Дезинсекция и дератизация в помещениях учебных корпусов и общежитий университета	

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Научнопроизводственное объединение "Альтернатива", Филиал в городе Барнауле Закрытого акционерного общества базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Научно-производственное объединение "Альтернатива", Филиал в городе Барнауле Закрытого акционерного общества в ЕГРЮЛ были произведены 22.11.2002. Компания "Научно-производственное объединение "Альтернатива", Филиал в городе Барнауле Закрытого акционерного общества зарегистрирована по адресу 656002, Г БАРНАУЛ, УЛ ХЛЕБОЗАВОДСКАЯ, Д 10 и специализируется на Сдача внаем собственного жилого недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6316053151, ОГРН 1026301165219, ОКПО 53171871.